

## 全力保障生产供应

呼和浩特市发生疫情后,伊利集团根据近两年的疫情防控管理经验,快速建立了疫情防控应急预案,并于2月17日启动预案,呼和浩特市工厂全面开始封闭运行管理,员工只出不进,下班后直接到租住酒店,两点一线保证生产。同时,明确重点管控区域,如废品处置区域、原辅材料接收区域、员工就餐区域等进行重点管控,最大限度阻断疫情传播、保障正常生产。

与此同时,每日召开疫情防控专项会议,在保证疫情防控的基础上,对集团生产经营中的问题逐一沟通,落实解决,保证收奶、产品发运、生产加工正常进行。通过多个方面的工作推进,有机结合,有机运作,实现了员工零感染,生产运行平稳的目标。

3月8日,伊利集团执行总裁张剑秋在接受线上集中采访时表示,疫情期间,呼和浩特市上游奶业遇到运输难、消化难的问题,伊利充分发挥龙头企业的带动作用,维护上游奶户利益,稳定奶源基础,确保奶源应收尽收;针对因交通管制受阻、货物不能及时发运等物流运输问题,伊利通过与当地疫情管控部门积极沟通办理运输通行证等方式予以协调解决;当部分跨省运输线路实施交通管制时,及时调整至其他工厂或分仓发运,确保市场供应;针对涉疫地区终端门店关闭、客流减少等情况,及时采取通过“微信群接龙”“社区团购”“送货上门”等方式,进行补充销售,将疫情造成的损失降至最低。

## 勇担社会责任

作为中国乳业龙头企业,伊利集团围绕董事长潘刚提出的“社会价值领先”目标,积极投身社会公益,勇担社会责任,以实际行动回报社会各界的关爱和支持。自呼和浩特本轮疫情暴发以来,2月20日伊利第一时间为呼和浩特全体一线抗疫人员、盟市援呼医护人员、社区一线抗疫工作人员等累计五次捐赠抗疫物资,提供营养支持。2月25日,伊利再捐1亿元,2月28日,伊利捐赠6座核酸检测方舱,全面助力呼和浩特抗击新冠疫情。3月1日,伊利为清水河县捐赠150万元和价值150万元的产品;3月2日伊利为赛罕区捐赠50万元和价值50万元的产品;3月5日,伊利为土左旗捐赠500万元用以购买医疗设备。

为了给呼和浩特市及社区居民加油助力,自2月28日以来,伊利陆续将牛奶、奶粉、酸奶、奶酪等爱心产品送到了呼和浩特的多个居民小区,为大家提供营养支持,也为社区抗疫一线

人员送去温暖。

记者采访中了解到,作为从呼和浩特成长并走向全球的企业,伊利集团一直以实际行动回馈家乡厚爱。2020年新冠疫情发生以来,伊利在危难时刻迅速行动,向家乡捐赠6000万元,用于支持自治区和呼和浩特的疫情防控工作,并在全国上下各类防控物资极其紧缺之际,第一时间启动全球供应商资源,从韩国、泰国、印尼、日本、西班牙、美国等国家和地区采购到大量防护服、护目镜、医用口罩、医用胶靴、医疗设备、消毒液、酒精等防疫物资,第一时间捐赠到呼和浩特及全区各盟市的抗疫一线。截至目前,伊利集团为全国抗击疫情累计捐款3.8亿元。

## 健康谷项目顺利推进

为保障伊利现代健康谷项目顺利推进,伊利集团“疫情防护”和“项目推进”两手都要抓,针对不同区域采取相应的管控措施,确保各区域安全作业。

张剑秋表示,对健康谷内所有的生产和施工人员进行全封闭管理,有效隔离疫情,最大限度降低疫情风险。对所有施工现场和办公区域定时定点进行消杀,保持办公区和施工区的环境清洁,并做好体温检测和佩戴口罩等防护措施,每日进行全员核酸检测。在做好疫情防控的前提下,严格按照施工进度进行各项工程项目的施工,保障各项工程项目的顺利开展。截至目前,未出现一例新冠病毒确诊病例,为整体工程项目的顺利开展提供了有力的保障。

据了解,伊利现代健康谷项目自开工建设以来,奶源基地建设、工业项目及上下游配套产业项目、国家乳业技术创新中心等同步推进建设,基础设施及公共服务配套设施也相继启动建设。奶源基地牧场项目目前确认牧场选址20处,2021年总投资50亿元开工建设10座;年产6万吨高端婴幼儿奶粉项目总投资30亿元,一期年产3万吨奶粉项目建设正进行设备安装中,5月份进入全面商业生产;投资8亿元二期3万吨奶粉项目,4月份开工建设;日产6500吨高端液态奶项目总投资50亿元,一期投资主设备目前已开始安装调试,5月份进入全面商业生产;投资8亿元液奶二期已启动,全面实现带动直接就业人数2000人,产值贡献80亿元;伊利健康谷智能制造体验中心(游客中心)项目主体已封顶,今年5月份完成接待游客功能,将与液奶、奶粉加工基地工业旅游完成衔接,打造世界级的5A级工业旅游,展示世界一流的绿色智能制造样板基地和世界一流的工业智慧旅游示范区。



助力青城抗疫

# 稳产保供 伊利回馈家乡厚爱

文·摄影 / 北方新报正北方网记者 郑慧英

在伊利新工业园液态奶生产车间,18条生产线满产运行,工人们有序操控生产设备……自呼和浩特市发生本轮疫情以来,伊利集团在加强疫情防控的同时,继续稳生产保供应,确保了人民群众健康营养必需品的充足供应,让老百姓在疫情防控时期放心喝奶。



伊利健康谷液态奶工厂灌装线调试



伊利金川液态奶工厂全线生产